

ТАЛДАУ ХАБАРШЫСЫ

Талдықорған



Республиканская информационно - медицинская газета

№ 22 (384)

7 июня 2018 года

E-mail: darigeralm@mail.ru

Газета выходит с 20 октября 2010 года



Здоровье и знания - Ваше процветание!



В ГЛОБАЛЬНОМ ПОТЕПЛЕНИИ ВИНОВАТО СОЛНЦЕ?

В глобальном потеплении климата Земли "виновато" Солнце, а углекислый газ не оказывает на этот процесс практически никакого влияния...

Стр. 2



ҮЛКЕН АЛМАТЫ АЙНАЛМА ЖОЛЫНЫҢ ҚҰРЫЛЫСЫ БАСТАЛДЫ

ҚР Премьер-министрінің бірінші орынбасары Асқар Мамин Үлкен Алматы айналма автокөлік жолының (ҰАААЖ) 4-ші іске қосу кешенінің 56-шы шақырымында...

3-бетте



ЕҢБЕКТЕРІ ЕСЕЛІ ЖАНДАР

Солардың қатарындағы Кербұлақ аудандық орталық ауруханасының хирургия бөлімі ұжымы да бар. Бөлімге жас та болса іскерлігі, білім-парасатымен танылған...

3-бетте

ОДНАЖДЫ ВЫБРАННЫЙ ПУТЬ




СПАРТАКИАДА МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ В ЕСИКЕ

В Енбекшиказахском районе в спорт комплексе г. Есик провели финальную часть спартакиды медицинских работников. После звучания Гимна...

Стр. 4



ВСЕ МЫ РОДОМ ИЗ ДЕТСТВА

Профсоюзный комитет ГКП на ПХВ Талгарская ЦРБ во главе с администрацией, очень трепетно относятся к этому празднику. И всегда с особым подходом...

Стр. 5



РАДИ ЗДОРОВЬЯ МОЛОДОГО ПОКОЛЕНИЯ

В Талдықорғанском парке "Жастар", в день праздника детей руководителем ГКП на ПХВ "Талдықорғанская городская поликлиника №1" Л.О. Толеухановой был...

Стр. 6



С началом летнего отдыха школьников начнут функционировать ДОЛ (Детские оздоровительные лагеря).



Важной задачей в период проведения летней оздоровительной кампании является профилактика инфекционной заболеваемости и обеспечение санитарно-эпидемиологического

М.А. Карамшук, председатель профсоюзного комитета ГКП на ПХВ Талгарская ЦРБ

благополучия. А, так предотвращение травматизма и других несчастных случаев. Актуальность данной проблемы особенно возрастает в связи с пребыванием детей в организованных детских коллективах

С 29 по 31 мая 2018 года в ГКП на ПХВ Талгарская ЦРБ прошел ряд семинаров-тренингов, с показом презентаций, видеороликов, мастер классов, ответами на вопросы, для руководителей, медицинский состав и работников кухни - ДОЛ. Которые, организованы руководителем ООЗ (охраны общественного здоровья) Талгарского района Успановым Б.М. и проведены специалистами ООЗ Талгарского района совместно со службой ФЗОЖ Талгарской ЦРБ. Так же на встречу были приглашены сотрудники отдела образования и Талгарского РОВД.

Отправляя своих детей на отдых, родители доверяют нам самое дорогое. И должны быть уверены в полной безопасности своего ребенка. Поэтому семинар был посвящен таким темам как:

Санитарно-гигиеническое состояние ДОЛ.

"Безопасное питание" в понятие, которого были включены:

организацией полноценного сбалансированного питания, качественной и полноценной по пищевой ценности продукции, обогащенной витаминами и микроэлементами. Правильная транспортировка и условия хранения пищевых продуктов. Не допускать в питание пищевых продуктов, запрещенных к использованию в питании детей. Профилактика ОКИ (острых кишечных инфекций):

- Профилактика менингококковой инфекции;
- Профилактика клещевого энцефалита;
- Профилактика различных видов травматизма. Провитие навыков оказания первой доврачебной помощи.

Не обошли тему воспитания детей и подростков. Были затронуты вопросы:

- Профилактика правонарушений;
- Профилактике вредных привычек: наркомании,



алкоголизма и курение;
- Воспитание патриотизма.
Все семинары прошли в доверительной дружеской



обстановке. По окончании все участники получили ИОМ по пройденным темам.
Н.В. Литвинова, пресс-секретарь ГКП на ПХВ Талгарская ЦРБ

ВСЕ МЫ РОДОМ ИЗ ДЕТСТВА



Есть чудо вечное на свете, И это чудо - наши дети! Без них жизнь в черно-белых красках, Без них живем уже не в сказках.

Они как лучики рассвета, Всегда в душе царит их лето. И в День защиты всех детей Желаю нам благих вестей!

"Все мы родом из детства" - эти слова, принадлежащие знаменитому французскому летчику, писателю, философу Антуану Экзюпери, давно стали крылатым выражением. В них заключена глубокая, правда, ведь все, что все, что мы берем с собой во взрослую жизнь, было обретоено нами в детские годы.

Детство - не только самый уютный уголок души, где живут светлые воспоминания, это еще и прочный фундамент, на котором строится вся дальнейшая жизнь и судьба человека. С высоты прожитых лет и жизненных испытаний детские годы многим из нас кажутся маленьким раем,



когда исполнялись все мечты и желания. Но зачастую мы забываем о том, что взросление - это тоже работа. Это становление характера, это опыт, "сын ошибок трудных". Как легко мы забываемся синяки и шишки, набитые на коленках! Но душевные обиды и психологические травмы, полученные в детстве, остаются с нами на всю жизнь. Именно поэтому очень важно, чтобы в момент взросления рядом с маленьким человеком были добрые, мудрые и любящие взрослые.

Международный день детей - это не только праздник для беззаботной ребятни, но и прекрасный повод для мобилизации мировой общественности в борьбе за сохранение здоровья подрастающего поколения, за равные права на получение образования и воспитания, за сохранение мирного неба над каждым ребенком. Этот день служит также напоминанием взрослой общественности, что уважение и соблюдение прав ребенка - это залог формирования благополучного,



гуманного и справедливого общества. Профсоюзный комитет ГКП на ПХВ Талгарская ЦРБ во главе с администрацией, очень трепетно относятся к этому празднику. И всегда с особым подходом выбирается место и сценарий проведения праздника. Дети очень искренние по своей природе и очень чутко чувствуют фальшь и лицемерие. Поэтому мы стараемся, чтобы все организованные нами праздники были яркими и запоминающимися.

В этом году для детей всех сотрудников Талгарской ЦРБ, праздник проводился в Центральном доме культуры г. Талгара. И по доброй уже многолетней традиции, в это день мы проводим благотворительную акцию и поздравляем детей с "ограниченными возможностями". В этом году количество таких детей, смогли охватить вдвое больше чем в предыдущем году. Таким образом, была оказана благотворительная помощь: 00 инвалидов "Самга - Н" в количестве 40 (сорок) детей. И "домашним" детям в количестве 50 (пятьдесят) человек.

Каждого из этих ребят стараемся не обойти вниманием. Те детки, которые не могут посетить наш общий праздник, сотрудники поздравляют на дому. А, тех чью явку смогли родители обеспечить, встречаем каждого лично, и помогаем занять нужное место. Для этого обычно освобождаются первые ряды зрительного зала.

По сценарию после торжественного вступления, детей немного разогрели шутками и играми. После чего была показана сказка актерами кукольного театра. Не обошлось и без праздничного концерта, где в роли артистов, конечно же, выступали юные и дарования.

Ну и в конце праздника мы решили не обойти желающих из зала проявить свои творческие таланты. Желающих оказалось не мало. Ребята активно выходили на сцену, пели и танцевали. В том числе на равных себя смогли проявить дети с ограниченными возможностями. Праздник завершился вручением призов и подарков. В зале царил праздничное настроение, было много улыбок и смеха.

Г.А. Амирханова, судья СМЭС Алматинской области

Камеральным контролем является контроль, осуществляемый налоговыми органами на основе изучения и анализа представленной налогоплательщиком (налоговым агентом) налоговой отчетности, сведений уполномоченных государственных органов, а также других документов и сведений о деятельности налогоплательщика.

Целью камерального контроля является предоставление налогоплательщику права самостоятельного устранения нарушений, выявленных налоговыми органами по результатам камерального контроля, путем постановки на регистрационный учет в налоговых органах и (или) представления налоговой отчетности и (или) уплаты налогов и платежей в бюджет.

В случае выявления нарушений по результатам камерального контроля оформляется уведомление. Исполнение уведомления об устранении нарушений, выявленных налоговыми

ЧТО ТАКОЕ КАМЕРАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

органами по результатам камерального контроля, осуществляется налогоплательщиком (налоговым агентом) в течение тридцати рабочих дней со дня, следующего за днем его вручения (получения).

Исполнением налогоплательщиком (налоговым агентом) уведомления об устранении нарушений, выявленных налоговыми органами по результатам камерального контроля, признается:

1) в случае согласия с указанными в уведомлении нарушениями - устранение выявленных нарушений налогоплательщиком (налоговым агентом) путем: постановки на регистрационный учет в налоговых органах; представления налоговой отчетности по уведомлению за налоговый период, к которому относятся выявленные нарушения; уплаты суммы налога на добавленную стоимость в бюджет, ранее возвращенной из бюджета по

требованию налогоплательщика о возврате налога на добавленную стоимость, а также уплаты пени, за каждый день с даты перечисления налогоплательщику таких сумм.

2) в случае несогласия с указанными в уведомлении нарушениями - представление налогоплательщиком (налоговым агентом) пояснения по выявленным нарушениям на бумажном или электронном носителе в налоговый орган, направивший уведомление об устранении нарушений, выявленных налоговыми органами по результатам камерального контроля, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 3 настоящей статьи.

В пояснении должны быть указаны: дата подписания пояснения налогоплательщиком (налоговым агентом); фамилия, имя и отчество (если оно указано в документе, удостоверяющем личность) либо полное наименование лица, представившего пояснение, его место жительства (место нахождения); идентификационный номер налогоплательщика (налогового агента); наименование налогового органа, направившего уведомление об устранении нарушений, выявленных налоговыми органами по результатам камерального контроля; номер и дата уведомления, на которое представляется пояснение; основания и доказательствами несогласия лица, представившего пояснение.

В случае, если в пояснении в качестве основания для несогласия лица, представившего пояснение, в качестве подтверждения доказательств указываются документы, то копии документов, указанных в пояснении, кроме налоговой отчетности, обязательно прилагаются к пояснению. Представление иных документов в рамках исполнения уведомления путем представления пояснения не требуется.